

2013年十大工程百个重点项目确定, 总投资4733亿元

机场迁建列入今年重点工程

本报2月18日讯(记者 刘蒙蒙)18日,记者获悉,2013年潍坊市十大工程百个重点项目确定,总投资4733亿元,其中,潍坊市机场迁建列入今年十大重点工程。

据了解,重点工程(项目)是经济社会发展的重要载体,加快2013年十大重点工程及百个重点项目建设,事关全市经济社会发展大局。近日,潍坊市委市政府下达了《2013年全市十大重点工程及百个重点项目责任分工》,实行市级领导亲自包靠制度。十大重点工程总投资1513.3亿元,今年计划投资83亿元;百个重点项目总投资3219.8亿元,今年计划投资404.3亿元。

十大重点工程及百个重点项目主要涉及基础设施、产业发展、城市建设、民生保障等领域。其中潍坊机场迁建列入今年重点工程,新机场计划在潍坊北部建设,占地6000-8000亩,计划总投资60亿元。另包括潍日高速公路、城海轻轨、中国食品谷、齐鲁台湾城核心区建设、森达美港等项目也列入潍坊市十大重点工程。

据了解,潍日高速公路项目计划总投资119亿元,全长184.6公里,拟采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基全宽28.0米。城海轻轨项目计划总投资185.8亿元,线路全长84.16公里,其中正线长65.845公里,设车站18座。

中国食品谷项目计划总投资83亿元,建设高端食品研发区、物流配送区、科研孵化区、物流配送区、产业孵化基地等,建设成为潍坊市农副产品研发、生产、加工、仓储、物流于一体的综合性服务中心。齐鲁台湾城核心区计划总投资600亿元,规划建设台商服务中心、两岸交流中心、两岸产品交流中心、两岸合作发展中心、政策机制实验中心五个中心。森达美港建设项目计划总投资16.1亿元,建设3.5万吨级航道工程、3×20000吨级通用泊位工程。

另外,中国潍坊文化产业总部基地建设、寿光市现代农业产业园区等项目列入百个重点项目。



潍坊市2013年十大工程

工程名称	建设规模及主要建设内容	总投资
潍日高速公路项目	全长184.6公里,拟采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,路基全宽28米。	119亿元
山东海华集团有限公司石化盐化一体化项目	建设生产车间、循环水站等公用及辅助设施,改造升级25万吨聚氯乙烯,形成年产20万吨丙烯腈、8万吨环氧丙烷、7万吨甲基丙烯酸甲酯的生产能力。	99.4亿元
神华国华寿光发电厂项目	总建设规模4×100MW,其中一期工程建设规模为2×100MW。	160亿元
北汽福田山东多功能汽车厂一工厂二期及二、三工厂项目	建设潍坊一工厂二期,规划建设潍坊二工厂、三工厂,形成年产整车130万辆、发动机130万台的生产能力。	140亿元
歌尔声学光电产业园项目	主要进行产业园一、二、三期工程建设,一期建设工业厂房和商务区,主要生产LED背光模组、LCM产品;二期建设工业厂房,主要生产智能电子配件产品;三期建设工业厂房和商业配套设施,主要生产光学镜头产品。规划建设半导体发光封装及应用产业制造基地。	50亿元
城海轻轨项目	线路全长84.16公里,其中正线长65.845公里,设车站18座。	185.8亿元
潍坊机场迁建项目	按照军民航一起搬、一起建的方案,新机场计划在潍坊北部建设,占地6000-8000亩。	60亿元
中国食品谷项目	建设高端食品研发区、物流配送区、科研孵化区、物流配送区、产业孵化基地等,建设成为潍坊市农副产品研发、生产、加工、仓储、物流于一体的综合性服务中心。	83亿元
齐鲁台湾城核心区建设项目	规划建设台商服务中心、两岸交流中心、两岸产品交流中心、两岸合作发展中心、政策机制实验中心五个中心。	600亿元
森达美港建设项目	建设3.5万吨级航道工程、3×20000吨级通用泊位工程。	16.1亿元

市民环保意识增强 过节放鞭的少了 城区烟花爆竹销量同比降三成

本报2月18日讯(记者 李晓东 张焜)近日,记者从多家烟花爆竹零售商户了解到,春节期间烟花爆竹销售情况明显不如往年。有的商家称,销量较去年春节下降了三成左右,而有的商家甚至悲观地表示减少了近五成。

16日下午,在北海路边一处烟花爆竹店里,一位市民往车上装了两个礼花离开。店员告诉记者,这是来购买17日的“开门炮”的,要在往年,这买了两个的并不算多,可今年却不一样了。

据介绍,一般来说,今年二十九应该是销售烟花爆竹最忙的时候,往年的这个日子,他们要忙到下午五六点钟。可今年,到了当天中午11点多,就没有人再来了。从以前一位生意人一次性购买两三千元的烟花爆竹,到现在零零散散地买上几挂炮,一时真让这做烟花爆竹生意的难以接受。店员初步估计了一下,今年该店的销量大约能降五成。

17日,在玄武街和虞河路路口经营烟花爆竹零售网点的杨女士说,她春节期间烟花爆竹销量跟去年比的话实在是差太多,怕进了货卖不出去,所以正月十五期间就不打算再出摊了。杨女士说,前段时期的雾霾天气使人们的环保意识强了,城区的很多小区都进行了限放甚至禁放,加上节前河南连霍高速义昌大桥的事故,很多人都不买或者少买鞭炮,再就是大经济形势不好,老百姓手里的钱少了。

而销售烟花爆竹的徐先生觉得,企事业单位放炮减少和孩子们不再喜欢放炮了也是造成销量下降的原因。以前一些单位一次性能买不少烟花爆竹,而今几乎没有了。而孩子们过年更加喜欢在家上网玩电脑,不愿意出门放炮。除夕前后天气较冷,孩子不愿出门,再加上一些小区限定燃放区域,家长们也就更不愿意出门了,放炮的少了,买炮的也就少了。

记者了解到,潍坊有不少小区限定了燃放区域。家住坊子新区凤凰太阳城的宋先生说,他所居住的小区就是限定在小区外面才能燃放烟花爆竹,并且专门搭建了燃放烟花爆竹的架子,“下了楼还要走那么远才出去,干脆就不放了”。新华路北端的花样年华小区也在小区搭建了专门的架子,设置了燃放区域。

富华游乐园正月十四、十五开放夜场,免收乐园门票

- 富华冰雪欢乐世界农历正月十四、十五开放夜场,欧洲进口滑雪装备,全新滑雪服装,提供顶级滑雪体验;
- 全新打造小龙年灯会,猜灯谜、赏花灯,畅游梦幻夜富华.....
- 2013年游乐新项目无天网家庭碰碰车全新营业,快乐抢先体验.....
- 太空飞梭、超级大摆锤等顶级游乐项目欢乐无极限.....

地址:潍坊市东风东街6611号 Tel:0536-8788168 8788159